
Reglement van orde voor de Fusiepresidiumvergaderingen van Langedijk en 
Heerhugowaard 2020 

Nr. RB2020….
 
de Raden van de gemeentes Langedijk en  Heerhugowaard;
 
gelezen het voorstel van de raadsgriffiers en de voorzitters d.d. .. januari 2020 over de 
startnotitie raadseigen producten ten behoeve van de bestuurlijke fusie;
 
Dit reglement kent geen wettelijke grondslag;
 
b e s l u i t
 
vast te stellen het Reglement van orde voor de Fusiepresidiumvergaderingen van 
Langedijk en Heerhugowaard 2020;

Artikel 1 Begripsbepalingen
a. lid: een lid van het fusiepresidium
b. voorzitter: voorzitter van het fusiepresidium;
c. griffier: griffier van een van de raden van Langedijk of Heerhugowaard;
d. vergadering: niet-openbare vergadering van het fusiepresidium;
e. projectgroep: de projectgroep raadseigen producten;
f. raden: de raden van de gemeentes Langedijk of Heerhugowaard;
g. fractie: fractie van een van de raden

Artikel 2 Taken
Ter voorbereiding op de Fusieraad, en de onderwerpen die hier geagendeerd worden, 
bestaat er een Fusiepresidium. Dit Fusiepresidium dient tevens als overlegorgaan waarin 
de voortgang van de bestuurlijke fusie met zowel de projectgroep als een afvaardiging uit 
de stuurgroep bestuurlijke fusie plaatsvindt.  

Artikel 3 Samenstelling
Dit  Fusiepresidium  bestaat  uit  3  vertegenwoordigers  (de  plaatsvervangend 
raadsvoorzitter en twee fractievoorzitters) per gemeenteraad waarbij zowel oppositie als 
coalitie  vertegenwoordigd  zijn,  alternerend  voorgezeten  door  één  van  beide 
burgemeesters en, ook alternerend, ondersteund door één van de griffiers. 

Artikel 4 Griffier
Het secretariaat van het fusiepresidium wordt opgedragen aan de griffiers.

Artikel 5 Agenda
1. De  voorzitter  stelt  in  overleg  met  de  griffiers  de  voorlopige  agenda  voor  het 

fusiepresidium vast.
2. De griffier  zendt  ten minste  zeven dagen voor  een vergadering  de leden een 

schriftelijke oproep en de voorlopige agenda met de daarbij behorende stukken.
3. Bij  aanvang  van de  vergadering  stelt  het  fusiepresidium de  agenda  vast.  Het 

fusiepresidium  kan  onderwerpen  aan  de  agenda  toevoegen,  van  de  agenda 
afvoeren of de volgorde van behandeling van de agendapunten wijzigen.

Artikel 6 Besluitenlijst
1. De griffier draagt zorg voor het opstellen van een conceptbesluitenlijst  van de 

vergadering.
2. De besluitenlijst bevat tenminste:

a. de namen van aanwezige leden, de voorzitter, de griffier, evenals die van 
de overige personen die het woord gevoerd hebben;

b. een vermelding van de zaken die aan de orde zijn geweest;
c. een samenvatting van de gemaakte afspraken.

Artikel 7 Inwerkingtreding en citeertitel



1. Dit reglement treedt in werking op dd maand 2020.
2. Dit reglement wordt aangehaald als: Reglement van orde voor de 

Fusiepresidiumvergaderingen van Langedijk en Heerhugowaard 2020.


